
Puotila-Vartioharju 
käyttäjäkysely 2010

1Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010



Yleistä

• Tiedonkeruuaika kirjekyselyssä 28.8.-2.11.2010
• 1000 hengen otanta
• Samaan aikaan Internetissä Digium-kysely
• Vastauksia saatiin yhteensä 268

- Otantakyselyyn saatiin vastauksia 237 (24%)
- Digium-kyselyyn saatiin vastauksia 31

• Kyselyalue Puotila, Vartioharju (Vartiokylän 
peruspiiri 701)
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Kyselyyn vastanneiden taustatiedot

• 60 % naisia
• 39 % miehiä

•Alueen nuorempi väestö vastannut kyselyyn keskimääräistä 
vähemmän
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Vastanneiden ikä- ja sukupuolijakauma
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Paperi

Nettidigium

Vastannut

Ei vastausta

Mies

Nainen

Sukupuoli

Ei vastausta

65 - 99 vuotta
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Kyselyalueen rajaus
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Kyselyyn kuuluvat viheralueet
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Yleisten alueiden hoito ja kunnossapito

• Puotilan ja Vartioharjun alueen yhteisistä alueista on vastaajien 
mielestä huolehdittu melko hyvin, erityisesti puistoista. 

• Viheralueista toimenpiteitä vaatii eniten alue 28, joka mainitaan 
kasvillisuudeltaan huonosti hoidettuna ja kalustukseltaan 
puutteellisena. Se on vastaajien mielestä alue, joka kaipaa 
kunnostusta ja hoitotoimia kiireisimpänä. 

• Katualueista ja toreista kunnostusta vaativat ensisijaisesti 
Rantakartanontie ja Rusthollarintie. 

• Roskaisimpia ja epäsiistimpiä ovat Rusthollarintie ja Rättärinpolku 
sekä viheralue 1. 
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Mielipiteet yhteisten alueiden hoidosta
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Mielipiteesi yhteisten alueiden hoidosta suunnittelualueella

Kaduista ja jalkakäytävistä
on huolehdittu yleensä

Luontoalueista on
huolehdittu yleensä

Puistoista on
huolehdittu yleensä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
8. Kerro mielipiteesi yhteisten alueiden hoidosta suunnittelualueella
a puistoista on huolehdittu yleensä…/ kysymykseen vastannut 262 henkilöä
b luonnonalueista (metsät, niityt…) on huolehdittu yleensä…/ kysymykseen vastannut 262 henkilöä
c kaduista ja jalkakäytävistä on huolehdittu yleensä…/ kysymykseen vastannut 262 henkilöä



Kohteet, joissa auraus ja liukkauden torjunta hoidettu huonosti
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Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Vehkalahdentie

Rusthollarinkuja

Muinaislinnanpolku
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Auraus ja liukkauden torjunta on hoidettu huonosti seuraavilla kaduilla

24 kohdetta saanut arvon 1%
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
7. Auraus ja liukkauden torjunta on hoidettu huonosti seuraavilla kaduilla…/ kysymykseen vastannut 135 henkilöä



Roskaisimmat ja epäsiisteimmät yleiset alueet
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Roskainen ja epäsiisti

17 kohdetta saanut arvon 1%

Klaavuntie
Klaavunpolku
Viheralue 37
Viheralue 12
Viheralue 2
Karhulantie
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Viheralue 13
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Puotilan metrokatu

Viheralue 20
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Viheralue 11
Rättärinpolku

Viheralue 1
Rusthollarintie
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Viheralue

Kadut ja torit

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? h roskainen ja epäsiisti / kysymykseen vastannut 164 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? f roskainen ja epäsiisti / kysymyksen vastannut 100 henkilöä
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Kysymyksiin vastanneet
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? h roskainen ja epäsiisti / kysymykseen vastannut 164 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? f roskainen ja epäsiisti / kysymyksen vastannut 100 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen ja punaisen 
eri sävyillä ja kadut 
sinisen sävyillä.



Viheralueet, joissa huonosti hoidettu kasvillisuus
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
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Kasvillisuus on huonosti hoidettu

11 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? g kasvillisuus on hoidettu huonosti / kysymykseen vastannut 171 henkilöä



Huonokuntoiset ja kuivatukseltaan toimimattomat katualueet
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Huonokuntoiset ja kuivatukseltaan toimimattomat katualueet
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Huonokuntoinen Sadeaikana alueelle muodostuu runsaasti lätäköitä, sadevesikaivot eivät vedä jne.

5 kohdetta saanut arvon 1%
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? c huonokuntoinen / kysymyksen vastannut 86 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? g kasvillisuus on hoidettu huonosti / kysymykseen vastannut 171 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? c huonokuntoinen / kysymyksen vastannut 86 henkilöä

Selitteen 
väripalkit ovat 
prosenttiosuuk
sia 
vastaajista. 
Suluissa oleva 
luku kertoo, 
kuinka monta 
aluetta 
(puistoa/katual
uetta) on 
kyseisen 
asteikon 
sisällä. Jos 
alueita ei ole, 
ei myöskään 
ko. väriä ole 
kuvassa.  

Puistot on 
kuvattu 
keltaisen ja 
punaisen eri 
sävyillä ja 
kadut sinisen 
sävyillä



Alueet, joilla on liian vähän kalusteita
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Puotilan Metrotori

Vartioharjuntie

Viheralue 12

Viheralue 8
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Viheralue

Kadut ja torit

Liian vähän kalusteita

17 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? f liian vähän kalusteita / kysymykseen vastannut 187 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? e liian vähän kalusteita / kysymyksen vastannut 96 henkilöä
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Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa.  

Puistot on kuvattu 
keltaisen ja punaisen 
eri sävyillä ja kadut 
sinisen sävyillä

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? f liian vähän kalusteita / kysymykseen vastannut 187 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? e liian vähän kalusteita / kysymyksen vastannut 96 henkilöä



Viheralueet, joissa tärkeä puistokäytävä valaisematta
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Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
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Tärkeä puistokäytävä on valaisematta seuraavilla viheralueilla

8 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
2. Tärkeä puistokäytävä on valaisematta seuraavilla viheralueilla/ kysymykseen vastannut 102 henkilöä



Katualueet, joilla on heikko näkyvyys
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Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
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Alueella on heikko näkyvyys

13 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? g alueella on heikko näkyvyys / kysymykseen vastannut 111 henkilöä



Katualueet, jotka on huonosti valaistu
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Melatie

Kuutsalontie

Rantakartanontie
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Huonosti valaistu

12 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? h huonosti valaistu / kysymykseen vastannut 111 henkilöä



Kiireisimmin kunnostusta ja toimenpiteitä vaativat kohteet
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat kohteet

25 kohdetta saanut arvon 1%

Viikingintie
Varjakanvalkama

Ruotsinpyhtääntie
Puotilantie

Puotilan metrokatu
Viheralue 34
Viheralue 25
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Vartioharjuntie
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Klaavuntie
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Viheralue 4
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Rantakartanontie

Viheralue 29
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Viheralue 11
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Viheralue 1
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Viheralue

Kadut ja torit

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
4. Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat viheralueet / kysymykseen vastannut 170 henkilöä
6. Kiireisimmin kunnostusta kaipaavia katuja ovat / kysymyksen vastannut 90 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen ja punaisen 
eri sävyillä ja kadut 
sinisen sävyillä

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
4. Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat viheralueet / kysymykseen vastannut 170 henkilöä
6. Kiireisimmin kunnostusta kaipaavia katuja ovat / kysymyksen vastannut 90 henkilöä



Alueiden arvottaminen ja käyttö

• Suunnittelualueen "helmenä" pidetään viheraluetta 13. 
• Kaduista ja toreista parhaiten suunniteltuina ja toimivimpina pidetään 

Rusthollarintietä ja Rantakartanontietä. 
• Luonnonarvoiltaan, historialtaan ja maisemiltaan arvostetuimmat 

alueet ovat 28, 27 ja 11. 
• Rauhaa tarjoavat alueet 28, 11 ja 35. 
• Vastaajat itse käyttävät monipuolisesti viheralueita. Suosituin alue on 

22. 
• Paras kohtaamispaikka on viheralue 4 ja mukavin kohtaamispaikka 

Puotilantie, Rantakartanontie ja Varjakanvalkama. 

22Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010



Kooste viheralueiden arvoista
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Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Kooste viheralueiden arvioista
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Maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin Luonnonarvoiltaan tärkeä Historiallisesti merkittävä

3 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti?
e historiallisesti merkittävä / kysymykseen vastannut 243 henkilöä
b maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin / kysymykseen vastannut 258 henkilöä
e luonnonarvoiltaan tärkeä / kysymykseen vastannut 242 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? e historiallisesti merkittävä / kysymykseen vastannut 243 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? b maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin / kysymykseen vastannut 258 
henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? d luonnonarvoiltaan tärkeä / kysymykseen vastannut 242 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.



Hiljaiset ja rauhalliset sekä rauhattomat ja meluisat viheralueet
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Viheralue 1
Viheralue 9
Viheralue 5
Viheralue 3
Viheralue 2

Viheralue 37
Viheralue 12
Viheralue 6
Viheralue 8
Viheralue 7

Viheralue 36
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Viheralue 25
Viheralue 18
Viheralue 32
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Viheralue 31
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Viheralue 35
Viheralue 11
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Paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaaRauhaton ja meluinen

Paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / on rauhaton ja meluinen

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 249 henkilöä
i rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 170 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 249 henkilöä
i rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 170 henkilöä

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
vihreän eri sävyillä 
(tarjoaa rauhaa ja 
hiljaisuutta) ja 
punaisin viivoin 
(rauhaton ja 
meluinen).
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Kysymyksiin vastanneet
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 249 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? i rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 170 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu keltaisen ja punaisen eri sävyillä.



Erityisen hieno kohde, todellinen helmi
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI

9 kohdetta saanut arvon 1%

Rantakartanontie

Viheralue 8

Viheralue 7

Viheralue 35

Viheralue 4

Viheralue 11

Viheralue 28

Viheralue 27

Viheralue 14

Viheralue 13
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Kadut ja torit

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
15. Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI / kysymykseen vastannut 229 henkilöä



Hyvin suunniteltu ja toimiva katualue
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Klaavunpolku

Puotilan Metrotori

Puotilan metrokatu

Klaavuntie

Viikingintie

Vartioharjuntie

Rättärinpolku

Puotilantie

Varjakanvalkama

Rantakartanontie

Rusthollarintie

0 5 10 15 20 25 30 35 40
%

15

13

9

6

4

4

4

3

3

3

2

Hyvin suunniteltu ja toimiva

12 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? a hyvin suunniteltu ja toimiva / kysymykseen vastannut 149 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
15. Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI / kysymykseen vastannut 229 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? a hyvin suunniteltu ja toimiva / kysymykseen vastannut 149 henkilöä

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
vihreän ja katualueet 
sinisen eri sävyillä.



Viheralueiden käyttäjäryhmät
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla

Viheralue 30

Viheralue 25
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Viheralue 3
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Vanhukset ulkoilevat viheralueilla Nuoriso ulkoilee viheralueilla Ulkoilen itse viheralueilla

5 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 210 henkilöä
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 209 henkilöä
c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 255 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 210 henkilöä
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 209 henkilöä
c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 255 henkilöä

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
vihreän sävyillä 
(ulkoilee itse), 
vaakaviivoin (nuoriso 
ulkoilee) ja 
pystyviivoin 
(vanhukset 
ulkoilevat).



5.5.2011 Nimi (pvm:n ja nimen vaihto: Näytä > Ylä- ja 
alatunniste)
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36Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 255 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.



5.5.2011 Nimi (pvm:n ja nimen vaihto: Näytä > Ylä- ja 
alatunniste)
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37Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 209 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta (puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, 
ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.



5.5.2011 Nimi (pvm:n ja nimen vaihto: Näytä > Ylä- ja 
alatunniste)
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38Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 210 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta (puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.



Kohtauspaikkana paras viheralue
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Viheralue 35

Viheralue 15

Viheralue 11

Viheralue 9
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Viheralue 20

Viheralue 28
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Kohtauspaikkana paras

6 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? a kohtauspaikkana paras / kysymykseen vastannut 239 henkilöä



Kohtauspaikkana paras – katualueet
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268

Rättärinpolku

Puotilan metrokatu

Klaavuntie

Puotilan Metrotori

Rusthollarintie

Varjakanvalkama

Rantakartanontie

Puotilantie
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Mukava kohtaamispaikka

14 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? b mukava kohtaamispaikka / kysymykseen vastannut 150 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? a kohtauspaikkana paras / kysymykseen vastannut 239 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? b mukava kohtaamispaikka / kysymykseen vastannut 150 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei ole, 
ei myöskään ko. väriä 
ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
vihreän ja kadun sinisen 
eri sävyillä.



Esteettömyys ja turvallisuus

 Kevyen liikenteen reitit ovat enimmäkseen riittävän esteettömiä.
 Vaikeakulkuisimpana pidetään Rusthollarintietä. 
 Alueella liikkumisen koetaan olevan turvallista.
 Turvattomimpina alueina pidetään viheraluetta 11, lähinnä huonon 

valaistuksen vuoksi.
 Rättärinpolkua pidetään turvattomana maineen vuoksi. 

4242Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010



Mielipiteet alueesta
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Mielipiteesi… ?

Kevyen liikenteen reitit
 ovat enimmäkseen riittävän

 tasaisia ja helppokulkuisia
 kaikkien käyttöön

Suunnittelualueen metsiin
pitäisi jättää nykyistä
enemmän lahopuuta

ja tiheikköjä

Suunnittelualueella on
riittävästi leikki- ja

toimintamahdollisuuksia lapsille
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
9 Suunnittelualueella on riittävästi leikki- ja toimintamahdollisuuksia lapsille / kysymykseen vastannut 263 henkilöä
10. Suunnittelualueen metsiin pitäisi jättää nykyistä enemmän lahopuita ja tiheikköjä / kysymykseen vastannut 264 henkilöä
11. Kevyen liikenteen reitit ovat enimmäkseen helppokulkuisia kaikkien käyttöön / kysymykseen vastannut 263 henkilöä



Kohteet, joissa on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Suunnittelualueella on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä seuraavissa kohteissa

19 kohdetta saanut arvon 1%

Vehkalahdentie

Uiskotie

Karhulantie

Viheralue 28

Viheralue 11

Viheralue 35

Puotilantie

Rusthollarintie
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Kadut ja torit

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
12. Suunnittelualueella on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä seuraavissa kohteissa / kysymykseen vastannut 89 
henkilöä



Mielipide alueiden turvallisuudesta
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Suunnittelualueen kaduilla ja viheralueilla on yleensä turvallista liikkua
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
13. Suunnittelualueen kaduilla ja viheralueilla on yleensä turvallista liikkua / kysymykseen vastannut 262 henkilöä



Alueet, joilla koetaan turvattomuutta ja syyt turvattomuuteen
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Puotila, Vartioharju

Syys-lokakuu 2010
3833 Pah/tk/mpe

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=268
Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa

Viikingintie
Melatie
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Viheralue 34
Viheralue 31
Viheralue 15
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Rusthollarintie

Viheralue 20
Viheralue 16
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Viheralue 5

Rantakartanontie
Puotilantie
Klaavuntie

Karhulantie
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12 kohdetta saanut arvon 1%

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
a kohteen huono maine / kysymykseen vastannut 102 henkilöä
b riittämätön valaistus / kysymykseen vastannut 102 henkilöä
c huono näkyvyys / kysymykseen vastannut 80 henkilöä
d muu syy / kysymykseen vastannut 48 henkilöä
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
a kohteen huono maine / kysymykseen vastannut 102 henkilöä
b riittämätön valaistus / kysymykseen vastannut 102 henkilöä
c huono näkyvyys / kysymykseen vastannut 80 henkilöä
d muu syy / kysymykseen vastannut 48 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos 
alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu punaiset 
sävyillä (kohteen huono 
maine), punaisin vaakaviivoin 
(riittämätön valaistus) ja 
punaisin pystyviivoin (huono 
näkyvyys). Puistoissa muu 
syy on ilmaistu punaisin 
pistein. Katujen riittämätön 
valaistus on esitetty oranssilla 
ja huono näkyvyys sinisellä 
viivalla. Muu syy on esitetty 
pisteviivalla.
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
a kohteen huono maine / kysymykseen vastannut 102 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva 
luku kertoo, kuinka monta 
aluetta (puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei 
myöskään ko. väriä ole 
kuvassa. 

Puistot on kuvattu punaisen 
ja kadut sinisen eri sävyillä.
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
b riittämätön valaistus / kysymykseen vastannut 102 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos 
alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen/oranssin sävyillä ja 
kadut vaaleammalla 
oranssilla.
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010

Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
c huono näkyvyys / kysymykseen vastannut 80 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos 
alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen/oranssin sävyillä ja 
kadut sinisellä.
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Puotilan ja Vartioharjun käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 268 henkilöä
14. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa
d muu syy / kysymykseen vastannut 48 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos 
alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu keltaisella 
ja kadut mustalla pisteviivalla.
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